

Věstník MZd ČR, částka 11/2011

ZMĚNY NÁZVŮ
SPECIALIZOVANÝCH CENTER

Na základě zrušení statutu „fakultní nemocnice“ ve Fakultní nemocnici Na Bulovce a Fakultní Thomayerově nemocnici s poliklinikou dochází k následujícím změnám názvů specializovaných center, s platností od 1.1.2012:

Změna Věstníku MZ ČR č. 8/2010 (Cerebrovaskulární péče v ČR)

V odstavci Iktová centra, v bodě 3 se ruší text Iktové centrum Fakultní nemocnice Královské Vinohrady a Fakultní Thomayerovy nemocnice s poliklinikou, a to do doby realizace dostavby nového Iktového centra ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady.

Tento bod nově zní:

3. Iktové centrum Fakultní nemocnice Královské Vinohrady a Thomayerovy nemocnice, a to do doby realizace dostavby nového Iktového centra ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady. Podmínky pro poskytování cerebrovaskulární péče druhého stupně se nemění.

Změna Věstníku MZ ČR č. 5/2009 (Traumatologická péče v ČR)

V bodě 8 se ruší text Traumacentrum Fakultní Thomayerovy nemocnice s poliklinikou především pro Prahu a Středočeský kraj, a to do doby zřízení traumacentra pro děti a dorost ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady.

Tento bod nově zní:

8. Traumacentrum Thomayerovy nemocnice pro děti a dorost především pro Prahu a Středočeský kraj, a to do doby zřízení traumacentra pro děti a dorost ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady.

Změna Věstníku MZ ČR č. 7/2008 (Onkologická péče v ČR)

V článku 4, části A, v bodu 13 se ruší text Komplexní onkologické centrum Fakultní nemocnice Na Bulovce ve spolupráci se Všeobecnou fakultní nemocnicí a Fakultní Thomayerovou nemocnicí s poliklinikou.

Tento bod nově zní:

13. Komplexní onkologické centrum Nemocnice na Bulovce a spolupráci se Všeobecnou fakultní nemocnicí a Thomayerovou nemocnicí.

Změna Věstníku MZ ČR č. 2/2004 (Seznam pracovišť, která jsou oprávněna poskytovat specializovanou perinatologickou péči podle kódů OD 00080 a OD 00082):

V odstavci 1. pracoviště oprávněná vykazovat OD 00080 a OD 00082 bez časového omezení se v tabulce Intermediární centra ruší v bodě 13 název zdravotnického zařízení Fakultní Thomayerova nemocnice s poliklinikou.

Tento název nově zní: Thomayerova nemocnice.

Změna Věstníku MZ ČR č. 12/2003 (Zřízení středisek speciální zdravotní péče o osoby ozářené při radičních nehodách):

V článku 4 se ruší text Fakultní Thomayerova nemocnice s poliklinikou; IČO: 00064190; SSZP při Oddělení lékařské genetiky; Vídeňská 800; 140 59 Praha 4 - Krč, provedení a vyhodnocení cytogenetických vyšetření lymfocytů periferní krve ozářených osob a určení ekvivalentu celotělové dávky ionizujícího záření.

Tento článek nově zní:

Čl. 4 - Thomayerova nemocnice; IČO: 00064190; SSZP při Oddělení lékařské genetiky; Vídeňská 800; 140 59 Praha 4 - Krč, provedení a vyhodnocení cytogenetických vyšetření lymfocytů periferní krve ozářených osob a určení ekvivalentu celotělové dávky ionizujícího záření.

MUDr. Vítězslav Vavroušek, MBA

náměstek pro zdravotní péči